

ПІДСУМКИ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ
РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ МАГІСТЕРСЬКОГО
РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПРОГРАМНО-
ТЕХНІЧНИМ ЗАСОБОМ **UNICHECK** В
ОСІННЬОМУ СЕМЕСТРІ **2023-2024** Н.Р.

КІЛЬКІСНИЙ АНАЛІЗ

ВІКТОРІЯ БІЛИК

ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

ЗВІТ UNICHECK

Кількість перевірок за період з 20.11.2023 по 01.01.2024

Кількість перевірок

869 ↑ >999%

Сторінок перевірено

49 216 ↑ >999%

Завдання з Unicheck

0 0%



ЗВІТ UNICHECK

Розподіл відсотків схожості

Середній відсоток схожості кваліфікаційних робіт - 22 %



Розподіл відсотків схожості

листоп. 20, 2023 - січ. 1, 2024

Введіть відсоток схожості (наприклад, 25%), щоб побачити, скільки звітів мають відсоток схожості більший або менший відносно цього значення.

25%

Застосувати

Більший

30%



Менший

70%



ЗВІТ UNICHECK

Джерела подібності



Джерела подібності

листоп. 10, 2022 - січ. 4, 2023

Частка джерел з Бібліотеки є досить великою. Це може свідчити про те, що деякі студенти схильні використовувати роботи інших.

Інтернет

51%



Бібліотека

49%



СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО КАФЕДРАХ (1)

Назва кафедри	Кількість перевірок в Unichesk, од	Середній відсоток схожості, %	Примітка
Факультет економіки і управління			
Кафедра економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі	38	28	звіт друкований відсутній
Кафедра маркетингу	21	20	1 повторна перевірка
Кафедра обліку, аудиту та оподаткування	21	14	
Кафедра HR-інжиніринг у бізнес- економіці	56	54	1 вилучена робота
Кафедра фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку	34	26	
Гуманітарно-педагогічний факультет			
Кафедра екології та біологічної освіти	27	21	1 повторна перевірка
Кафедра слов'янської філології	30	23	1 повторна перевірка
Кафедра соціальної роботи та соціальної педагогіки	46	20	відсутній звіт
Кафедра технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва	25	29	4 повторні перевірки
Кафедра української філології	15	32	1 повторна перевірка

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО КАФЕДРАХ (2)

Назва кафедри	Кількість перевірок в Unichек, од	Середній відсоток схожості, %	Примітка
Факультет інженерії, транспорту та архітектури			
Кафедра галузевого машинобудування та агроінженерії	35	12	
Кафедра машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем	36	11	1 повторна перевірка
Кафедра технології машинобудування	20	26	3 повторних перевірки
Кафедра трибології, автомобілів та матеріалознавства	32	10	
Кафедра будівництва та цивільної безпеки	7	5	
Факультет інформаційних технологій			
Кафедра автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій	20	12	
Кафедра інженерії програмного забезпечення	9	7	
Кафедра кібербезпеки	23	8	1 повторна перевірка
Кафедра комп'ютерних наук	20	14	1 повторна перевірка
Кафедра телекомунікацій, медійних та інтелектуальних технологій	10	6	звіт друкований відсутній
Кафедра комп'ютерної інженерії та інформаційних систем	18	8	

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО КАФЕДРАХ (3)

Назва кафедри	Кількість перевірок в Unichesk, од	Середній відсоток схожості, %	Примітка
Факультет технологій та дизайну			
Кафедра дизайну	10	29	2 повторні перевірки (результати повторної перевірки не внесені до звіту)
Кафедра технології і конструювання швейних виробів	12	30	
Кафедра індустрії моди в легкій промисловості	10	18	
Кафедра хімії та хімічної інженерії	8	16	звіт відсутній
Факультет міжнародних відносин і права			
Кафедра германської філології та перекладознавства	17	24	1 робота -30%, 3 роботи - понад 35% текстових запозичень допущені до захисту без повторної перевірки
Кафедра іншомовної освіти та міжкультурної комунікації	23	36	6 повторних перевірок
Кафедра міжнародних економічних відносин	34	5	
Кафедра міжнародної комунікації та політології	10	19	1 повторна перевірка

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО КАФЕДРАХ (4)

Назва кафедри	Кількість перевірок в Unichesk, од	Середній відсоток схожості, %	Примітка
Факультет здоров'я, психології, фізичної культури та спорту			
Кафедра психології та педагогіки	84	18	
Кафедра теорії і методики фізичного виховання і спорту	44	24	5 повторних перевірок
Факультет управління, адміністрування та туризму			
Кафедра менеджменту та адміністрування	18	17	
	19	25	1 повторна перевірка
Кафедра туризму та готельно-ресторанної справи	17	28	звіт друкований відсутній 2 повторні перевірки
Кафедра економічної теорії, підприємництва та торгівлі	13	35	

UNICHECK

ПЕРЕВАГИ

- відсоток запозичень у переважній більшості кваліфікаційних робіт у межах встановлених Положенням про систему академічної доброчесності у ХНУ
- переважна кількість кафедр дотрималися процедури перевірки (термінів перевірки, оформлення і здачі звітів)



НЕДОЛІКИ

- частина кафедр не подали звіти щодо результатів перевірки кваліфікаційних робіт на наявність академічного плагіату
- зустрічаються випадки некоректного встановлення параметрів перевірки робіт у програмно-технічному засобі (відповідно до Памятки)
- зустрічаються випадки допуску кваліфікаційних робіт до захисту, які мають більше 25% текстових запозичень. Без повторної перевірки та обґрунтувань такого допуску у звіті
- випадки вилучень кваліфікаційних робіт із бази програмно-технічного засобу Юнічек

РІШЕННЯ
ЗАСІДАННЯ РЕКТОРАТУ
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВІД 22 СІЧНЯ 2024 РОКУ
З ПИТАННЯ «ПРО ПІДСУМКИ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНИМИ ЗАСОБАМИ UNICHECK ТА ANTI-PLAGIARISM В ОСІННЬОМУ СЕМЕСТРІ 2023-2024 Н.Р.»

ЗАСЛУХАВШИ ТА ОБГОВОРИВШИ ІНФОРМАЦІЮ ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ЗА АДМІНІСТРУВАННЯ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАСОБУ UNICHECK БІЛИК В.В. ТА ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ЗА АДМІНІСТРУВАННЯ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАСОБУ ANTI-PLAGIARISM ЗОЛОТЕНКО Е.О. З ЦЬОГО ПИТАННЯ ЧЛЕНИ РЕКТОРАТУ

УХВАЛИЛИ:

1 ІНФОРМАЦІЮ ПРИЙНЯТИ ДО ВІДОМА.

2 ОРГАНІЗАЦІЮ РОБІТ З ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ В ОСІННЬОМУ СЕМЕСТРІ 2023-2024 Н.Р. ВВАЖАТИ ЗАДОВІЛЬНОЮ.

3 ЗАВІДУВАЧАМ КАФЕДР, ВІДПОВІДАЛЬНИМ ПО КАФЕДРАХ ЗА ПЕРЕВІРКУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ:

3.1 У ВЕСНЯНОМУ СЕМЕСТРІ 2023-2024 Н.Р. ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПЕРЕВІРКУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ ДВОМА ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНИМИ СЕРВІСАМИ UNICHECK ТА ANTI-PLAGIARISM ІЗ ДОТРИМАННЯМ ПРОЦЕДУРИ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ТА ОBOB'ЯЗКОВИМ ОФОРМЛЕННЯМ УСІХ СУПРОВІДНИХ ДОКУМЕНТІВ, ВІДПОВІДНО ДО П.7.1 ПОЛОЖЕННЯ ПРО СИСТЕМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ У ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ;

3.2 НЕУХИЛЬНО ДОТРИМУВАТИСЯ ПАМ'ЯТОК ВІДПОВІДАЛЬНОМУ ПО КАФЕДРІ ПРО ПОРЯДОК ПЕРЕВІРКИ РІЗНОГО ТИПУ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНИМИ ЗАСОБАМИ ANTI-PLAGIARISM ТА UNICHECK, А САМЕ ВНЕСЕННЯ НАЗВ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ У ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОМУ СЕРВІСІ ANTI-PLAGIARISM ТА ВСІХ ПАРАМЕТРІВ ПЕРЕВІРКИ У ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОМУ СЕРВІСІ UNICHECK. НЕ ДОПУСКАТИ ВИЛУЧЕННЯ ЗАВАНТАЖЕНИХ ТА ПЕРЕВІРЕНИХ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ З БАЗИ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ UNICHECK;

3.3 ДО 26.01.2024 РОКУ ДОЗДАТИ ЗВІТИ ПРО ПЕРЕВІРКУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ У ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (АУД. 3-206 А) ТА ПЕРЕДАТИ ВСІ ЕЛЕКТРОННІ ВАРІАНТИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ВІДПОВІДАЛЬНІЙ ОСОБІ У НАУКОВУ БІБЛІОТЕКУ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ В ІНСТИТУЦІЙНОМУ РЕПОЗИТАРІЇ.

4 ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА АДМІНІСТРУВАННЯ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАСОБУ UNICHECK БІЛИК В.В.:

4.1 до 01.02.2024 року розмістити угоди щодо перевірки кваліфікаційних робіт на наявність академічного плагіату у весняному семестрі 2023-2024 н. р. з ТОВ «Антиплагіат» на сайті відділу забезпечення якості вищої освіти;

4.2 до 01.05.2024 року здійснити розподіл сторінок для перевірки академічних текстів програмно-технічним засобом Unicheck між кафедрами.

5 Відповідальній за адміністрування програмно-технічного засобу Anti-Plagiarism Золотенко Е.О:

5.1 до 01.03.2024 року проаналізувати запитання, які виникли при перевірці кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти на наявність академічного плагіату у програмно-технічному засобі Anti-Plagiarism в осінньому семестрі 2023-2024 н.р. та внести зміни до «Пам'ятки відповідальному по кафедрі про порядок перевірки різного типу робіт здобувачів вищої освіти на наявність академічного плагіату програмно-технічним засобом Anti-Plagiarism»;

5.2 до 01.04.2024 року довести до відома завідувачам кафедр та відповідальним особам за перевірку кваліфікаційних робіт на кафедрах інформацію про порядок закріплення відповідальних осіб за перевірку кваліфікаційних робіт на кафедрах в системі Anti-Plagiarism, правила встановлення та запуску програмно-технічного засобу Anti-Plagiarism та вимоги до даних про роботу, яка завантажується в базу Anti-Plagiarism.

6 Директору Наукової бібліотеки, адміністратору Інституційного репозитарію Хмельницького національного університету здійснити перевірку наявності кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти, захищених у осінньому семестрі 2023-2024 н.р., в Інституційному репозитарії, результати перевірки доповісти на засіданні ректорату до 01.03.2024.

7 Контроль за виконанням прийнятих рішень покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Лопатовського В.Г.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!

